

高举“十八大”旗帜 构建和谐幸福校园

——院党委开展系列活动学习贯彻党的十八大精神



本报讯 为在全院范围内营造学习贯彻党的十八大精神的浓厚氛围，以党的十八大精神指导学院各项工作，在新的起点上促进学院的科学发展，院党委紧密联系实际，党政办、宣传部、思政部、团委、工会以及各党支部密切配合，陆续开展了以“宣传教育”、“风采展示”、

“文化活动”为主要形式的系列活动，掀起了全院范围内学习贯彻党的十八大精神的热潮。

在宣传教育方面，11月8日，院党委组织全体中层干部以上领导、各民主党派代表、学生代表等，集中收看了十八大开幕式；11月19日，院党委书记钱红向全体中层以上领导及学院各民主党派负责人，认真解读了十八大报告内容，并明确了我院党建等各项工作的新任务；12月3日，学院邀请市委党校常务副校长俞伟人，为我院师生带来了一场题为《全面建成小康社会的政治宣言和行动纲要》的精彩演讲，围绕“十八大告诉我们什么”、“十八大昭示着什么”以及“十八大后我们怎么办”等三个方面，深入浅出又系统全面地解读了十八大报告的深层内涵；同时开展十八大精神进课堂活动，开设十八大精神专题教学讲座，使十八大精神进入课堂并武装青年学子的头脑。

在风采展示方面，学院利用宣传栏、校报、广播台等宣传阵地，用图片、文字、图书、报刊剪辑等多种形式，集中宣传近10年来我国在政治、经济、文化、军事等多方面所取得的突出成就。院团委还购置了《吴仁宝》、《建党伟业》等红色经典影片和党史记录片，面向师生展播红色影像作品。在文化活动方面，既开展面向学生的红色诗词朗诵大赛、十八大知识竞赛、书画摄影展等系列活动，又开展教职工羽毛球、乒乓球比赛等文体活动，引导广大师生用实际行动完善自我、勇担时代大任的责任意识。

连日来经过形式多样、全方位的学习，大家纷纷表示，一定要认真学习和领会会议的精神实质，结合工作实际，以培养“现代班组长”为目标奋发图强，加快构建和谐幸福校园的步伐，努力把学院建成有“鲜明个性”和“江阴特色”的高职院校！（方雪梅）

毕业生，你准备好了吗？

——省百校联动大型招聘会首次走进校园

本报讯 为促进我院毕业生充分就业，满足我市企业对人才日益增长的需求，实现企业对人才的需求与毕业生就业的“双赢”，11月16日下午，学院举办了江苏省百校联动就业活动——走进江阴职业技术学院首场招聘会，为学院应届毕业生提供工作实习岗位500多个，共有1000多名2013届毕业生参加了本次招聘会，40%左右的毕业生与用人单位达成了初步就业意向。

本次招聘会共有无锡苏宁电器集团、江苏海澜集团、江苏毗陵驿集团、江苏大经钢铁有限公司、江阴市龙山管业有限公司、江阴市长江房地产开发公司等40多家用人单位参展。虽然天空飘着小雨，招聘现场气氛却十分热烈。用人单位代表热情地为同学们讲解了就业方面要关注的事项，并为学生解答了各种具体问题。同学们也主动出击，不时地向用人单位询问有关话题，并向满意的单位递交了个人简历。

招聘会前后，我院管理系还进行了“企业推介”和“校企交流”活动，管理系2013届毕业生全程参与了“企业推介”活动，江苏毗陵驿集团、江阴华企立方、国际大酒店等各个企业代表分别做了10分钟左右的演讲，内容涉及自己企业的历史、规模前景、企业文化以及企业所需岗位。下午3点半，企业代表与管理系就校企合作模式进行了双向沟通，企业界强调学院应进一步加强学生品质的培养，喊出了企业界对优秀人才需求的心声，对人才培养模式提出了许多良好的建议。

经历本次招聘会，不少同学深刻地认识到：职场中从来不缺少机会，缺少的是自己及时抓住机会的能力。而提升自身的核心竞争力，才是让自己及时抓住机会并始终赢得机会青睐的关键。此次校园招聘会后，学院还拟定于11月23日、11月30日和12月7日再举办三场校园招聘会。

（张秋贤）

开创大学生自我管理新举措

——我院成立大学生巡防队

本报讯 为强化大学生自我教育、自我管理、自我服务，更好地维护校园良好秩序，11月7日下午，我院在管理系报告厅举行了大学生巡防队成立仪式。江阴市公安局巡防大队大队长、经文保大队大队长刘树东同志，南闸派出所所长沙宇航，市教育局安监科科长徐建刚同志等十余名来宾出席了成立仪式。

我院一直积极探索大学生自我管理、自我教育的崭新模式；2009年底，在辖区派出所的支持和帮助下，我院开始筹建大学生巡防队，将当时的自律委员会改名为大学生巡防队，尝试协助学院开展安全管理、教育工作；截至2012年9月份，经过三年的试运行，这支队伍已经非常成熟，经市公安局巡防大队（经文保大队）和辖区南闸所的建议，学院正式成立“大学生巡防队”：建章立制，统一服装，明确要求，强化培训，为维护校园平安和谐作出自己的贡献。

大学生巡防队隶属学生会治保部，担负着“校园治安巡逻员、警情通报宣传员、安全隐患信息员、矛盾纠纷调解员”职责，由我院在校大学生自愿报名，经院保卫处组织筛选后组建，保卫处负责其日常的业务指导和考核。巡防队现设队长总负责人一名，下分三个部：巡防部、秘书部、信息部；各部下设三个组，其中巡防部下设教学区巡防组、宿舍区巡防组、学院周边巡防组；秘书部下设宣传组、管理组、考核组；信息部下设安全隐患信息组、治安案件信息组、学生舆情信息组。

为保证“大学生巡防队”工作规范、有序地开展，学院领导还聘请了市公安局巡防大队（经文保大队）为顾问单位，辖区南闸派出所为业务指导单位。

（宋爱平）

国际班办学再出佳绩 17名学子喜获双证

本报讯 2012年11月6日下午，在江阴职业技术学院报告厅举行了中加合作会计班2009级毕业典礼。加拿大联邦学院外事负责人Miriam女士，中加项目负责人刘旭，江阴学院党委委员、副院长张庆堂，外事办主任朱永林，副主任廖嵘，管理系主任周凤山以及中加合作班学生参加了典礼，会议由朱永林主任主持。

Miriam 女士首先代表加拿大联邦学院，对合作班学生为完成学业所作出的努力和付出的汗水，作了充分肯定，并对他们取得的可喜成绩表示了祝贺，对他们美好的未来表达了祝愿。紧接着由 Miriam 女士和张庆堂副院长共同为双证获得者代表颁发了加方文凭，并赠送了小礼物。

典礼最后，张院长作了热情洋溢、鼓舞人心的讲话。他表示，学院党委高度重视国际合作项目，并在近几年，不断加大投入，输送骨干师资出国进修培训，为国际班的发展奠定了雄厚的师资基础，也鼓励有志学子走出国门，争取更大的舞台。张院长同时还对合作班的学生寄予了三点希望：学会学习，学会管理，学会诚信。并表示江阴学院和加拿大联邦学院永远是学生们坚强的后盾，是他们永远的精神家园。据悉，国际班自 2008 年正式招生，迄今已招收学生 113 人。09 级毕业生 35 人中，有 17 人通过加方语言测试，同时获得加拿大联邦学院文凭。（廖嵘）

简 讯

▲11 月 29 日，育华教育基金创始人顾铁华、费肇芬女士光临我院看望育华基金受助学生，并与部分受助代表进行了亲切交谈。此前，在 11 月 2 日，顾老夫妇也来到学院，将育华教育基金 2012 年奖助学金发放到我院 120 名贫困学生和 35 名社会残障学子手中。我院育华爱心社和原厂影像工作室共同制作了短片《爱心纪念册》，详细记录了育华教育基金在学院进行资助以来的历程以及育华爱心社开展的感恩社会的点滴行动。（院团委）

▲为进一步培养学生的劳动技能和吃苦耐劳精神，学院建立了班级劳动日制度，规定每个班级每周安排一天的课余时间进行卫生包干区和校园卫生死角的保洁工作。11 月 12 日，班级劳动日制度正式推行。（学工处）

▲11 月 16 日晚，院第五届社团文化节开幕式暨“你我同行”校园形象大使大赛在学院大礼堂拉开了帷幕。十名决赛选手通过我型我秀、才艺展示、礼仪知识问答等环节，纷纷展现自己的拿手绝活，唱歌、跳舞、花样篮球、模仿秀等多种形式的才艺表演精彩纷呈。鲍正、李露同学最终成为本届“校园礼仪形象大使”。（院团委）

▲11 月 23 日，在无锡工艺职业技术学院举办了无锡高校《廉洁教育读本》知识竞赛活动。我院由党员干部代表蒋振杰、党员教师代表殷晓燕、学生党员代表管理系汪元元等三人组队参加了此次比赛，最终荣获第五名、三等奖的好成绩。

（党政办）

▲11月27日、28日，“我的青春故事——江苏省大学生成长故事会”学院专场活动举行。本次活动分为两场，共有八位优秀学子作为嘉宾到场分享他们的青春故事，内容涉及职场拼搏、自主创业、专业学习、机器人比赛、主持和交友等。此类报告会在学院已经开展了三年。

（院团委）

▲11月29日，学院300余名学生聚集在管理系报告厅，聆听江阴市疾控中心宋山主任《大学生性心理和艾滋病预防》专题讲座。当天，市疾控中心、公安局、计生委、中医院等单位工作人员与我院红丝带协会志愿者还在管理系广场通过知识展板和发放宣传资料，开展了预防艾滋病宣传活动。（团委）

▲11月30日，我院体育部教师参加了在江苏科技大学进行的“波力杯”2012年江苏省苏南高校体育教师乒乓球比赛。本次比赛由江苏省高校体育协会苏南分会举办，共有16支本、专科院校体育教师代表队参加。经过两天的奋力拼搏，我院体育教师代表队获得团体第二名，并被本次比赛组委会授予“体育道德风尚奖”。（体育部）

图片新闻



11月2日，育华教育基金创始人顾铁华、费肇芬女士来到学院，将育华教

育基金 2012 年奖助学金发放到我院 120 名贫困学生和 35 名社会残障学子手中。
11 月 29 日，顾老夫妇与部分受助代表进行了亲切座谈。